NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUANTA PK 222.5526.1; 333.5526.1; 333.5526.1.6
ron | OFbEM | ™n
MAPKA 1 MOBETb - gymycka | gsaraTEns ;o MMKAT S mpypopa
Suzuki | Jimny 2019- 15 | MKNM; AKNM | TOSHbII

KpoHLwwTenH 1

Bont M8x100
LLainba 8

bont M8x25/’

LLainba 8

LLinnnbka 3aknagHas M8x26

KpoHLUTEH

lanka M8

bont M8x25
LLainba 8

Kpenex 3awumtsl KM

lalika mkcupyemas M8

LLlanba 8\g

CocTaB usgenus:

1 1
i i
1. BbIKDYTUTb LITATHbIN Kpenex A. HanmeHosaHne | Komn-Bo | MOMEHT 3aTsikku
2. YcTaHoBuUTb ranky dukcupyemyto M8 B oteepctye b, BOXUTb LUNWIABKY BonT M8X25 E 4 WwT i 24.0 Hm
3aknagHyto M8x26 Haf oTBepcTMeM B, 3akpenuTb KPOHLUITENH 2 K BonT M8X100 | 2 wT. | 24.0 Hm
YCTaHOBMEHHbIM 3aKnagHbIM, 3aKpenuTb LUTATHbIN Kpenex . Wan6a8 | 8wT |
3. BbIKpyTUTb LUTATHBIN Kpenex b n 3akpennTb KPOHLUTENHbI. lankaM8 | 3 wT. |
4. 3akpenuTb KpoHwTenH 1 6ontamm M8x100 yepes otBepcTue [. laiika dukcupyemaa M8 1 1 wT.
5. OcnabuTb kpenex E. Wnunbka 3aknagHas M8x26 E 1 wr. i
6. YcTaHOBUTbL 3aLUMTY: NepeaHIo YacTb 3aBecTu nog 3awwmty KM, KpoHwrtenH 1 1 1 wT. !
3aJHI0K0 YaCTb 3aKpenuTb K KpOHLWWTenHaMm 6ontamu M8x25. KpoHwTeitn2 1+ 1 wr. |
7. 3aTsHyTb 60NTbl C HEOOXOAUMbLIM YCUITNEM. 3awura 1 WwT.

Mpon3BOAMTESNb BrPaBe BHOCUTh M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIUIO 3aLUMTI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


